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  ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, 

reuniu-se na sede do Clube Comercial de Lorena o Conselho Deliberativo, em 

primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e às 20 horas em segunda 

convocação, contando com as seguintes presenças: Ana Cristina Alves de 

Freitas Leal, Ênio Borges Camargo da Silva,  Eugênio Campos Neto,  Fábio José 

de Freitas Costa, Felipe Lopes Cavalcanti, Hélcio Danezine,   Ivaldo de Almeida 

Júnior,  José Aurélio Chiaradia Pereira, José Mauricio Jannuzzi,  Juracy 

Gonçalves Junior, Luciano Clayton Marton, Luiz Messias dos Santos Pereira, 

Ray Barbosa dos Santos,      Rodney Guedes da Silva, Sérgio Antônio Freitas 

Fortes Filho, Valdir Gomes Ramos, Valdir Rodrigues Moreira e Wilton das 

Neves Pinheiro.     O Presidente do Conselho Deliberativo Luciano Clayton 

Marton deu   início à reunião deferindo os requerimentos de faltas por 

ausência na oitava reunião ordinária dos conselheiros: Eugênio Campos Neto, 

José Aurélio Chiaradia Pereira,  José Mauricio Jannuzzi e Ray Barbosa dos 

Santos. EXPEDIENTE DO DIA:  I - Leitura da convocação da presente reunião, 

leitura e aprovação da Ata, referente a oitava reunião realizada em junho 

2024, aprovada por maioria absoluta.  II - Relatório de movimentação de 

associados: o conselheiro Ivaldo de Almeida Junior da CFO apresentou os 

quadros explicativos de maio e junho de 2024, detalhando a movimentação 

mensal de associados, tendo também citado a necessidade de reavaliação do 

Patrimônio do CCL. III - Despesas e receitas até a presente data, sobre 

Quiosque da Sauna: o conselheiro Ivaldo de Almeida Júnior da CFO apresentou 

o relatório de despesas e receitas, foi criada uma comissão para acompanhar 

o andamento da obra, onde foi questionada a inclusão do Engenheiro Ronaldo 

Cruz Junior, como membro da comissão, visto ser o engenheiro responsável 

pela obra do quiosque da sauna. Foi solicitado pelo conselheiro Fábio, um 

oficio a CCJ para apresentar na décima reunião ordinária sobre a questão do 

artigo 4º § 4º alinea C do regimento interno, referente a autorização das 500 

taxas, IV - Apresentação sobre obras – CSOMA (Quiosque da Sauna em 

destaque - obra em andamento)  Reforma da Sauna Masculina e Feminina, os 

pisos comprados serão trocados por não atender as especificações 
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necessárias. V - Apresentações de contratos atualizados – CCJ, apresentação 

de quadro de contratos vigentes. VI - Apresentação sobre eventos sociais - 

Comissão de Relações Públicas, foi agendado para o dia 11 de agosto de 2024, 

evento em comemoração ao dia dos pais.  VII - Apresentação sobre eventos e 

assuntos relacionados ao esporte - Comissão de Esportes: o conselheiro Hélcio 

Danezine falou das dificuldades de comunicação com setor de esportes. O 

presidente do CD prorrogou a reunião as 22 horas.   Ordem do dia: I – Votação 

do balancete, levando-se em conta o parecer do CF, referente as contas de 

maio 2024; aprovada por maioria absoluta.  II – Votação da execução 

orçamentária de maio de 2024, levando-se em conta análise e parecer 

favorável à aprovação da CFO; reprovada por maioria absoluta, tendo o 

Conselheiro José Maurício Jannuzzi , justificado seu voto contrário por não ter 

esclarecimentos sobre estouros orçamentários.   III – Votação sobre descarte 

dos paralelepípedos; aprovada por maioria absoluta. Breves Comunicações: O 

Presidente do CD Luciano Marton em resposta  a questionamentos feitos na 

reunião anterior, depois de conversar com a Diretoria Executiva,  esclareceu 

que as medalhas entregues aos atletas nos jogos Interclubes foram apenas 

uma simples homenagem e que o clube não teria como arcar com premiações 

mais caras e com gastos de agua e alimentação para todos atletas. A 

Conselheira Ana Cristina Alves de Freitas Leal solicitou que seja providenciado 

melhores rampas para facilitar a acessibilidade pelos sócios cadeirantes. Como  

nada mais  foi tratado, o Presidente deu por encerrada a reunião às 23 horas. 

Eu, Ana Cristina Alves de Freitas Leal, 1ª Secretária, lavrei a presente ata, que 

depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito.  Lorena, 29 

de julho de 2024. 
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